

信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年1月26日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版
□国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网址: <http://www.xyby.com.cn>

星期二己丑年十二月十二 □邮发代号:35-32 □第6971期 □今日8版



“佳信家美”个人房屋按揭贷款
轻松实现您的置业梦想

额度高:最高可贷500万
期限长:最长可贷30年
利率低:最低可打7折

全市各县区邮政储蓄银行已全面开办!
服务热线:6560998 6202266 6232233

邮政储蓄银行 争当服务河南省农村改革发展综合试验区生力军!

努力开创政协工作新局面 同心谱写中原崛起新篇章

省政协十届三次会议隆重开幕 省委书记卢展工等到会祝贺

本报讯 (河南日报记者 冯芸) 汇聚民智、激发民力,助推中原奋力崛起。1月23日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,政协第十届河南省委员会第三次会议在郑州隆重开幕。省政协主席王全书代表政协第十届河南省委员会常务委员会,向大会作工作报告。省政协副主席王训智主持会议。省政协副主席王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠和秘书长张秉义在主席台前排就座。省领导卢展工、郭庚茂、李克、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、李新民、曹维新、王文超、刘怀廉、连维良、颜纪雄、李柏拴、王菊梅、刘新民、张程锋、储亚平、史济春、秦玉海、张大卫、徐济超、宋璇涛、刘满仓,省军区司令员刘孟合,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,武警河南总队总队长陈进平、政委刘生辉等到会祝贺并在主席台就座。徐光春、范钦臣也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海、任克礼。省政协十届三次会议应出席委员864人,实到783人,符合法定人数。会议首先通过了省政协十届三次会议议程。王全书在作报告时说,刚刚过去的2009年,是中华人民共和国和中国人民政治协商会议成立60周年,也是省委、省政府带领全省人民,迎难而上、共克时艰,经济社会发展取得重大成效的一年。2009年,省政协及其常委会在省委的坚强领导下,广泛动员全省广大政协委员、政协各参加单位和各族各界人士,高举爱国主义和社会主义两面旗帜,把握团结和民主两大主题,履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,在特殊年份为全省经济社会建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出了特殊贡献。一是围绕中心广献良策。运用会议、提案、视察、调研、反映社情民意等形式,为全省科学发展献计出力。二是创新载体服务大局。坚持由主办黄帝故里拜祖大典和河洛文化国际研讨会在助推文化建设,以主办豫商大会和实施“5+2经济合作计划”助推经济建设,取得了实实在在的经济、政治、文化和社会效益。三是广泛联谊活动,营造了团结和谐的浓厚氛围,加强了联络联系。四是热烈简朴庆贺华诞。组织系列庆祝活动,认真总结坚持和完善共产党领导的多党合作和政治协商制度的宝贵经验。五是履职能力有效提升。注重发挥委员主体作用,依法保障委员各项权利。

王全书指出,2010年,我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入学习实践科学发展观,认真学习领会胡锦涛总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立60周年大会上的重要讲话精神,全面贯彻党的十七大,十七届三中、四中全会,中央经济工作会议和省委经济工作会议精神,继承优良传统、坚持宝贵经验,按照重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民的要求,扎实履行好政协职能,为保持和发展全省经济社会好的趋势、好的态势、好的气势,加快中原崛起,作出新的贡献。为此,要继续为助推又好又快发展建言献策,为加快中原崛起进程搭建平台,为促进和谐中原建设凝聚力量,为夯实共同思想基础发挥作用,为加强政协自身建设创造条件。

王全书最后指出,让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,在省委的坚强领导下,群策群力,砥砺奋进,努力开创我省人民政协工作新局面,同心谱写加快中原崛起新篇章。

省政协副主席张亚忠向大会报告了省政协十届二次会议以来提案工作情况。一年来,省政协委员、政协各参加单位和政协各专门委员会共提交提案994件,立案887件,分别送交85个单位办理。现已全部办理完毕。其中,已经解决和基本解决的256件,正在解决和列入计划解决的568件,对于目前难以解决的问题,承办单位都作了实事求是的说明。

往届省政协副主席赵正夫、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、胡廷积、杨光喜、张洪华、郭国三、张涛、张玉麟、陈义初、毛增华、刘其文、赵江涛等也在主席台就座。

责编:韦海俊 审读:保 仓 组版:杨 姗 姗

深化改革 着力破解社会难题

——市委经济工作会议精神解读之八

但是,影响世界经济全面复苏的不稳定、不确定因素依然较多,世界经济复苏基础不稳固,短期内很难恢复到危机前的水平。

从国内看,我国经济回升向好的基础逐步巩固,扩大内需和改善民生的政策效应持续显现,市场信心明显增强,企业适应市场变化的能力和竞争力日益提高。但是在后危机时代,不确定、不可预料因素和“两难”问题增多,刺激国内消费和投资增长的政策效应可能减弱,经济增长的内在动力依然不足。

从全省看,在去年极其困难的情况下,全省取得了保增长、保态势的重大胜利,事关长远发展的重大战略部

署已进入加速实施阶段,实现跨越式发展前景广阔。与此同时,一些深层次矛盾并没有得到根本解决,部分经济指标增速在全国位次后移,在中部地区比较滞后,还面临着保持经济较快增长和调结构、促转型、增效益的双重任务,压力日益增大。

从我市看,和全国、全省一样,形势有喜有忧。可喜的是,全市经济社会发展状况好于年初预期,一些重要领域取得了新突破,呈现出好的趋势、好的态势、好的气势。生产总值达到950亿元,增长12%以上;粮食总产达114.6亿斤,连续4年超百亿斤,再创历史新高;全社会固定资产投资858亿元,持续保持30%以上的增速;全部工业增加值和社会消费品零售总额双双突破300亿元。产业集聚区、现代产业体系、现代城镇体系和自主创新

体系建设迈出新步伐,跨越发展的态势更加明显。忧的是,经济社会发展中仍存在一些不容忽视的矛盾和问题:一是经济回升的基础仍不稳固,当前投资和消费增长较快,很大程度上是政策作用的结果,社会投资的意愿仍然不强,居民消费后劲不足,进一步扩大内需的难度加大。二是产业的集聚支撑能力还不强,产业集聚区建设步伐缓慢,现有潜在优势尚未得到很好发挥,主导产业不突出,对经济社会发展的带动作用尚不明显。三是财政增收压力加大,保障支出大幅增加,收支矛盾十分突出。四是工业投资增幅下降,工业经济增长乏力。五是重大项目储备不足,一些县区项目前期工作不够深入,特别是支撑作用强的重大工业项目较少。六是改善民生缺乏实力,人民群众在就业、就学、就医、住房、社

会保障等方面还存在较多的困难和问题。

【具体任务】

2010年全市深化改革主要有5项任务:

推进行政管理体制改革。全面完成市、县两级政府机构改革,进一步精简机构,减少和规范行政审批事项,促进“两转两提”。推进事业单位分类改革和事业单位管理制度改革,开展公益事业单位法人治理结构改革试点,基本完成全市行业协会和商会改革工作任务。

深化国有企业改革。加快62家市属企业、105家县属企业改制步伐,基本完成市直机关所属企业脱钩改制任务;积极推进国企战略重组,扩大与大型央企、外企、民企的战略合作,拓展合作领域,推动资源整合,实现优势互补,培育龙头企业。规范市管企业董事会建设,开展外部董事会试点。

深化财税体制改革。围绕公共财政建设,建立国有经济预算管理制度,增强政府调控能力;深化县级财政管理方式改革,完善乡财县管制度,强化村级组织运转费保障机制;完成农村义务教育债务清理化解工作任务。(下转A2版)

众。报告好首先是工作好,工作好是全省干部群众共同努力的成果,我们要感谢全省的干部群众,正是大家辛勤工作,攻坚克难,河南去年一年在比较困难的环境条件下,仍然取得了比较好的成绩,很值得肯定。其次,大家在审议报告中能够清醒地看到问题、看到不足,对这些问题的分析看得比较系统、比较全面,我们要想在新的一年或者说在今后取得更大的成绩就要坚持可持续发展,逐步地去努力解决这些问题。再次,报告对新的一年的工作进行了全面的安排,这个安排需要参加会议的代表们共同来审议,我们现在主要是来审议这个报告,通过审议来统一思想,共同来谋划,共同来发展,共同来把这个决策做好。希望各位人大代表将报告审议好,谋划好,通过对报告的审议形成共识,最后形成合力,把我们今后的工作做得更好。

卢展工在讲话中联系自己在信阳调研时的所见所闻,谈起了对信阳的印象。他说,信阳我已去过一次,信阳的整体发展状况比较好,有一个比较好的趋势、比较好的态势、比较好的发展势头。卢展工不时询问企业有关情况。卢展工鼓励固始县继续做好根亲文化文章,今后要办好“河南牌”根亲文化节,并表示他以后有时间会到固始走一走、看一看。何殿洲代表在发言时介绍了信钢公司去年以来在金融危机情况下,通过技改项目,在战危机中保持了良好的发展势头。卢展工不时询问企业有关情况。他说,钢铁产业面临的竞争非常激烈残酷,钢铁公司只有抓住机遇,通过技改提升自己,才能保持良好的发展势头。

在认真听取代表们的发言后,卢展工说,大家在审议中对《政府工作报告》给予了充分肯定,我认为这个报告是一个好报告。肯定这个报告首先要感谢我们全省的干部群

众。报告好首先是工作好,工作好是全省干部群众共同努力的成果,我们要感谢全省的干部群众,正是大家辛勤工作,攻坚克难,河南去年一年在比较困难的环境条件下,仍然取得了比较好的成绩,很值得肯定。其次,大家在审议报告中能够清醒地看到问题、看到不足,对这些问题的分析看得比较系统、比较全面,我们要想在新的一年或者说在今后取得更大的成绩就要坚持可持续发展,逐步地去努力解决这些问题。再次,报告对新的一年的工作进行了全面的安排,这个安排需要参加会议的代表们共同来审议,我们现在主要是来审议这个报告,通过审议来统一思想,共同来谋划,共同来发展,共同来把这个决策做好。希望各位人大代表将报告审议好,谋划好,通过对报告的审议形成共识,最后形成合力,把我们今后的工作做得更好。

卢展工在讲话中联系自己在信阳调研时的所见所闻,谈起了对信阳的印象。他说,信阳我已去过一次,信阳的整体发展状况比较好,有一个比较好的趋势、比较好的态势、比较好的发展势头。卢展工不时询问企业有关情况。卢展工鼓励固始县继续做好根亲文化文章,今后要办好“河南牌”根亲文化节,并表示他以后有时间会到固始走一走、看一看。何殿洲代表在发言时介绍了信钢公司去年以来在金融危机情况下,通过技改项目,在战危机中保持了良好的发展势头。卢展工不时询问企业有关情况。他说,钢铁产业面临的竞争非常激烈残酷,钢铁公司只有抓住机遇,通过技改提升自己,才能保持良好的发展势头。

在认真听取代表们的发言后,

卢展工说,大家在审议中对《政府工作报告》给予了充分肯定,我认为这个报告是一个好报告。肯定这个报告首先要感谢我们全省的干部群

众。报告好首先是工作好,工作好是全省干部群众共同努力的成果,我们要感谢全省的干部群众,正是大家辛勤工作,攻坚克难,河南去年一年在比较困难的环境条件下,仍然取得了比较好的成绩,很值得肯定。其次,大家在审议报告中能够清醒地看到问题、看到不足,对这些问题的分析看得比较系统、比较全面,我们要想在新的一年或者说在今后取得更大的成绩就要坚持可持续发展,逐步地去努力解决这些问题。再次,报告对新的一年的工作进行了全面的安排,这个安排需要参加会议的代表们共同来审议,我们现在主要是来审议这个报告,通过审议来统一思想,共同来谋划,共同来发展,共同来把这个决策做好。希望各位人大代表将报告审议好,谋划好,通过对报告的审议形成共识,最后形成合力,把我们今后的工作做得更好。

卢展工在讲话中联系自己在信阳调研时的所见所闻,谈起了对信阳的印象。他说,信阳我已去过一次,信阳的整体发展状况比较好,有一个比较好的趋势、比较好的态势、比较好的发展势头。卢展工不时询问企业有关情况。卢展工鼓励固始县继续做好根亲文化文章,今后要办好“河南牌”根亲文化节,并表示他以后有时间会到固始走一走、看一看。何殿洲代表在发言时介绍了信钢公司去年以来在金融危机情况下,通过技改项目,在战危机中保持了良好的发展势头。卢展工不时询问企业有关情况。他说,钢铁产业面临的竞争非常激烈残酷,钢铁公司只有抓住机遇,通过技改提升自己,才能保持良好的发展势头。

在认真听取代表们的发言